
 
 

 

 

A szakmai vizsgán a vizsgafelügyelő feladatai 

 

 Felelős a szakmai vizsga szabályos és zavartalan lefolytatásáért. 

 Felfüggeszti a szakmai vizsgát, ha a lebonyolítás jogszerű feltételei nem 

biztosítottak és erről értesíti az akkreditált vizsgaközpontot. 

 A szakmai vizsga megkezdése előtt ellenőrzi a szakmai vizsga előkészítését. 

 Ellenőrzi a szükséges szakmai, tárgyi és személyi feltételeket, az egészséges és 

biztonságos vizsgakörülmények meglétét. 

 A vizsgabizottság további tagjainak bevonásával ellenőrzi a szakmai vizsga 

jogszabályban előírt dokumentumainak meglétét, azok formai és tartalmi 

megfelelőségét, (a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott 

feltételek megléte, jelentkezési lap, vizsgára bocsátás feltételeinek megléte). 

 Ellenőrzi a lebonyolítási rend tartalmi és formai megfelelőségét. 

 Aláírásával hitelesíti a vizsgatevékenységek lebonyolításának helyszínéről, 

személyi és tárgyi feltételek biztosításáról, megfelelőségéről szóló 

dokumentumot. 

 Vezeti a szakmai vizsgát. 

 Tájékoztatja a vizsgázókat az egyes vizsgatevékenységek előtt az őket érintő 

döntésekről, tudnivalókról. 

 Ellenőrzi a projektfeladat végrehajtásához szükséges személyi és tárgyi 

feltételeket, munkavédelmi, tűzvédelmi és egészségvédelmi feltételeket, megléte 

esetén engedélyezi a vizsgatevékenység megkezdését. 

 Jelzi a vizsgaközpontnak, ha a projektfeladat végrehajtása során balesetveszély, 

egészségi ártalom, technológiai vagy más rendkívüli ok merül fel. 

 Aláírja az interaktív vizsgán, szabálytalanság esetén felvett jegyzőkönyvet. 

 Ellenjegyzi az értékelési folyamat eredményét bemutató dokumentációt. 

 Gondoskodik a szakmai vizsga iratainak szabályszerű kiállításáról és 

hitelesítéséről. 

 Felügyeli a szakmai vizsga jegyzőjének munkáját. 

 Jóváhagyja a szakmai vizsga jegyzőkönyvét és valamennyi mellékletét. 

 Egy héten belül elkészíti az elektronikus jelentését a vizsga előkészítéséről, 

lebonyolításáról, vizsgáztatás feltételeiről, jogszabályok betartásáról szóló 

észrevételeit, javaslatait. (A vizsgabizottság mérési feladatokat ellátó, valamint az 

ellenőrzési feladatokat ellátó tagja (vizsgafelügyelő) - a 2020/2021. tanév iskolai 

rendszerű vizsgái tekintetében – az NSZFH által biztosított felületen töltheti ki az Szkr. 

285. § (1) bekezdésében előírt elektronikus jelentését: 

https://vizsgabejelentes.nive.hu/index.php?page=vizsga_utani_jelentes) 



 
 

 

 

 


